

# 英雄相惜 奖牌之外亦荣耀

储守宏庆祝胜利



成都世运会8月16日结束倒数第二个比赛日。攀岩、体操、飞盘等众多项目收官。选手们全力突破自我的同时,也真心为对手的出色表现喝彩。

速度攀岩双人接力赛首次正式亮相国际大赛。男子决赛中,中国组合龙见国和储守宏以10秒26的成绩力压美国队夺冠。而铜牌赛中的美国组合塞缪尔·沃森/扎卡里·哈默以创世界纪录的10秒06佳绩摘铜。

夺冠的中国选手毫不吝啬对美国选手,尤其是对个人和接力双料世界纪录保持者沃森的敬意。“他一直在挑战人类极限,令我非常着迷。”储守宏说。而龙见国则认为沃森此次没有发挥出最好水平:“这次他有伤在身,所以没有见到

他的巅峰时刻,希望他能够早日巅峰归来。”

沃森同样表达了对中国队的欣赏:“能和中国队比赛,在赛场外建立很好的关系,是很有趣的事。”

女子双人接力比赛中,中国组合邓丽娟/周娅菲当天连续三次创造世界纪录,并在半决赛将这一纪录定格在了13秒28。她们最终在决赛中战胜队友覃于妹/张少琴夺冠。

同样首次进入世界运动会还有啦啦操,美国组合艾莉森·霍夫特/悉妮·马丁斩获世运会历史上首枚啦啦操双人花球金牌。

该项比赛不限制性别,参赛多是两名女性选手的组合,也有一男一女的搭配,中国队的马科唯/林奕航是现场唯一一对两名男性的

组合。

夺冠的美国队对中国两名男选手的表现赞不绝口:“看他们表演太有趣了。他们就好像能从舞台上飞起来一样,他们的技巧,还有他们的一切。我当时就想,天哪,拜托继续跳下去,我还想看。”

在腰旗橄榄球和团队飞盘两个集体项目中,中国队均迎来日本队的挑战。这两个项目中,日本队都是亚洲的最强。

中国女子腰旗橄榄球队在安慰赛中以28:22战胜日本队,获得队史第一场正式比赛胜利。这支从选拔到建队不满五个月的队伍战胜了亚洲冠军,极大提振了士气。队长冯浩霖赛后激动地说:“今天的胜利源自大家的团结,进攻组为防守欢呼,防守组为进攻欢呼,这

就是团队运动。几十年后,我们肯定都会铭记这场首次胜利。”

中国团队飞盘队在第七名排位赛中不敌日本队,遗憾未能在本届世运会取得一场胜利。但中国队打出了本届世运会最精彩的一场比赛,与日本队拼到了最后一刻仅以1分惜败。赛后中国队队员刘波在更衣室动情落泪,他说:“因为看台上支持我们的人,让我觉得输赢并不代表什么,10年后,会有更多人替我们扛起中国飞盘的责任。”

此外,中国队当日在健美操三人操、自由式轮滑男子速度过柱项目获得金牌。

金牌榜上,中国队以31金13银9铜排名榜首,德国队17金14银14铜位居次席,乌克兰队排在第三位。

(据新华社报道)

## 国内网球少年齐聚呼和浩特一较高下



网前回球

## 全国柔道积分赛: 内蒙古运动员获2金3银5铜

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 2025年全国柔道积分赛晋江站比赛于8月15日在福建省晋江市收官。经过激烈角逐,内蒙古运动员夺得2金3银5铜。

据了解,本次比赛共有来自全国31个省区市和行业体协、体育高校的290多名运动员参加。内蒙古派出16名运动员参加8个级别的比赛。经过激烈角逐,内蒙古运动员乌日尼勒获得男子60公斤级金牌、优秀获得男子81公斤级金牌,图布其格获得男子66公斤级银牌,巴雅斯古郎获得男子81公斤级银牌、孟根苍获得男子90公斤级银牌,苏雅拉获得男子60公斤级铜牌、塔木拉获得男子66公斤级铜牌、王令臻获得女子70公斤级铜牌、吉日嘎拉赛汉获得男子90公斤级铜牌、阿音夫获得男子90公斤级铜牌。

同时,苏雅拉、优秀获得最佳技术奖,巴雅斯古郎、塔木拉、王令臻获得敢斗奖。

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 8月17日,由国家体育总局网球运动管理中心和中国网球协会主办,呼和浩特市体育局与呼和浩特体育中心联合承办的2025年中国青少年网球周末赛“九天体育杯”巡回赛——呼和浩特站(CTJ-A1000)在呼和浩特体育中心扎达盖公园网球馆开拍。

据了解,本次赛事为期3天,汇聚了U10、U12、U14、U16、U18五个年龄组别的340名全国网球新秀同场竞技。这为本土相应年龄段的青少年选手提供了宝贵的观摩与切磋学习机会,加速挖掘和培养内蒙古网球新星,助力呼和浩特乃至内蒙古打造区域网球人才高地。

据该赛事承办方负责人苗秋香介绍,此次CTJ-A1000级别赛事的成功落地,不仅为全国顶尖青少年网球选手提供了高规格的竞技舞台,更成为呼和浩特市提升体育能级、激发城市

活力、推动网球运动普及发展的强劲引擎,标志着呼和浩特市具备了承接国内顶尖青少年网球赛事的能力,是对呼和浩特市赛事组织能力、场馆设施水平的权威认可,显著提升了呼和浩特在全国青少年网球版图中的战略地位。